

# 真大胆! 没有驾驶证竟敢开上高速

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 开车上路必须持有相应的机动车驾驶证,如果想单独驾车上高速公路,必须过了12个月的实习期。而一名叫刘某的男子,尚未考取驾驶证,竟然开车上了高速。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,11月20日中午,五大队民警依托菏宝高速公路东明收费站对过往车辆进行检查。13时50

分左右,一辆黑色小轿车驶出收费站,执勤交警对其进行例行检查时,驾车男子刘某神色紧张。执勤交警要求刘某出示机动车驾驶证,刘某无法出示,并以未携带驾驶证等理由为自己“辩解”。

随后,执勤交警将刘某带至执法站进一步检查。根据刘某的身份证信息,执勤交警通过系统查询,发现刘某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。

交警部门表示,无证驾驶

存在诸多隐患。无证人员没有经过专业培训、学习,对一些交通标识标志会比较陌生,不懂得看交通标志改变行驶方式,会对路上其他车辆造成影响,扰乱交通秩序;更为重要的是,无证人员基本驾驶技能不达标,缺少机动车遇到突发状况时的应急处理经验,很容易引起交通事故,严重威胁自己和他人的生命财产安全。

最终,交警部门依法予以刘某罚款1000元的处罚。



## 一个敢交,一个敢开,两人双双受罚



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 安徽省合肥市的陆某和周某驾车前往东明县送人,陆某途中肚子疼便将车交给周某驾驶,而正在考科目二的周某居然真的接过方向盘继续驾驶。结果,二人在东明县被查,双双被罚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队五大队了解

到,11月21日中午,民警依托菏宝高速公路东明收费站针对各种交通违法行为进行治理。13时许,一辆小型普通客车驶出收费站,执勤交警对该车进行例行检查。

当执勤交警查验驾驶员陆某的驾驶证时,看到坐在副驾驶位置的周某表情不自然,便询问周某是否有驾驶证。周某称自己的驾驶证还没有考下来,但面对执

勤交警的询问,周某明显紧张。执勤交警怀疑周某有驾车嫌疑,便将二人带至执法站进一步调查。

通过调取该车行驶过程中监控卡口抓拍的图像,执勤交警发现周某确实存在驾车行为,属于无证驾驶,而陆某也构成了“有证交无证”的违法行为。经询问,两人来自安徽省合肥市,他们一起来东明县送人。途中,陆某感觉肚子疼,虽然知道周某正在考驾驶证,但还是提出让周某代为驾驶,而周某也没有拒绝。两人明知自己的行为属于交通违法行为,为了避免被执勤交警查获,在下高速之前,车辆又交给陆某驾驶。尽管如此,两人还是被执勤交警查处。

最终,交警部门对无证驾驶的周某予以罚款1000元的处罚,而陆某将车辆交由无证的周某驾驶,同样被处以罚款1000元的处罚。

## 把人打伤不赔偿,法官介入解难题

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 巨野的王某某与冯某某、袁某某、徐某某因摊位问题发生争执,并引发肢体冲突,王某某被打伤并患创伤后应激障碍入院治疗。事后,三位打人者拒绝赔偿,王某某家人向法院求助,经法官调解,王某某拿到应得的赔偿。

据悉,王某某与冯某某、袁某某、徐某某因摊位问题发生争执,并发生肢体冲突,王某某被打伤并患创伤后应激障碍,曾先后入住巨野县人民医院、菏泽市

第三人民医院等多家医院进行治疗。王某某及其家人不堪长期治疗的压力,遂将冯某某、袁某某、徐某某三人诉至巨野县人民法院。

法院经依法审理后做出判决,判令三被告赔偿王某某医疗费、误工费、护理费等共计39845元,于判决生效十日内履行完毕。

但判决生效后,三被告迟迟不履行义务,原告无奈之下来到巨野县人民法院申请强制执行。

承办法官陶可生受理后,多

次与三名被执行人联系,对其释法析理、讲清利害,加之三位被执行人被列入失信被执行人名单,多项权益受限。最终迫于法律威力的震慑,三位被执行人将赔偿款履行完毕。事后,当事人王某某及其家人为表感谢,特地将锦旗送来,感谢法院执行为其解了难题。

近年来,巨野县人民法院不断加大对逃避执行行为的打击力度,重拳出击,坚决走实维护司法公正的“最后一公里”。

## 菏泽物业精英人才培养基地开学

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 陈 力) 11月22日,备受社会各界、各物业企业、广大青年关注的菏泽物业精英人才培养基地举行开学典礼。

“物业办学,自己培养物业人才,在菏泽乃至周边地市都尚属新鲜事物,更是一种创新突破。”菏泽市住建局二级调研员周朝义在讲话中说,小区物业服务能不能上水平、上档次,能不能适应现代物业管理服务的需求,人才是关键,高水平的物业从业人员队伍是关键。他希望走进培训基地的首批学员们,认真学习物业服务技术,珍惜这次学习机会,专心致

志完成预定学业,不负各界厚望。菏泽市物业协会会长彭春雨在致辞中说,菏泽物业精英人才培养基地顺利开学,得益于山东物业专修学院、菏泽建投教育集团、菏泽市物业协会三个办学单位前期大量艰苦细致的工作。物业作为一个新兴行业、朝阳产业,尚有许多新知识和新技能需要我们去学习、去掌握;在发展中遇到的新情况、新问题,需要我们去调研、去探讨、去解决。所有这些,如光靠短期培训和公益讲课,都解决不了物业员工综合素质提升的根本问题。

彭春雨介绍说,根据中国物

业管理协会人才培养目标,他们制定了对物业服务人员的培训进修规划,对其综合能力和专业素质进行提升培训。物业精英人才培训基地设立学历班和非学历班两大教育体系,对学员集中进行脱产培训进修和企业内部培训相结合,或短训班、或长训班。学员毕业后既胜任项目经理又是合格的工程维修员、电梯维保员、消防操作员、绿化工程师、红色物业指导员等。培养这种“管打”的物业全能型人才,将是物业培训基地的重中之重。可以说,这次办学是社会发展的必然、形势任务的使然、职责使命的驱使。

## 城际公交开展见义勇为宣传活动



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 李翠 焕) 为进一步推动全市见义勇为工作,弘扬见义勇为精神,倡导见义勇为行为,助力“平安菏泽”建设,11月22日,菏泽城际公交联合菏泽见义勇为基金会开展弘扬见义勇为精神、共建平安和谐社会宣传活动。

活动中,菏泽城际公交志愿者通过发放宣传资料、现场讲解等多种方式,普及见义勇为内容、奖励、保障、如何申请等方面的规定,宣传城际公交见义勇为“先进分子”和“积极分子”的先进事迹,解答了群众的咨询

问题,让广大市民对见义勇为有了更加深刻全面的认识,增强了社会各界对见义勇为事业的理解和关注。

据了解,11月17日,菏泽城际公交公司的杨蕊、王连民、李保俊、朱九军四人被评为见义勇为积极分子,并获得证书和奖金。菏泽城际公交以此为契机,加大宣传力度,宣传见义勇为典型事迹,提高全社会对见义勇为工作的认识和理解,身体力行,积极践行见义勇为行为。

此次宣传活动,共发放宣传彩页100余份,宣传人次200余人。

## 路遇“脑梗”患者,公交职工热心救助



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅) 11月23日,家住菏泽城区的市民荆先生将一面锦旗送到了菏泽公交集团,感谢安保部的王志奇。

原来,荆先生是菏泽花都商埠的工作人员,10月21日凌晨2点40分左右,王志奇照常在西客站值班,巡更场站的时候,遇到了同样工作的荆先生,二人打了个招呼就准备离开,但荆先生忽然觉得身体无力,不听使唤。而

荆先生被送往医院后,医生诊断为“脑梗”,多亏了能及时就医避免发生意外。出院后,荆先生便带着这面锦旗来到菏泽公交集团致谢。